
 
A program bevezetése Magyarországon 

 
A program előzményei 
1999-ben indult a program az Egyesült Királyságban, amely a gyermekek szegénységét és 
társadalmi kirekesztettségét kívánja visszaszorítani. 
Két fő iránya: 

1. a gyermek szociális és érzelmi fejlődésének elősegítése, egészségének védelme, 
képesség-készségfejlesztése, 

2. család, közösség erősítése, támogatása. 
 
Középpontjában a hátrányos helyzetű, 0-4 éves korú gyermekek és azok családjaik állnak. A 
gyermekkel és a szülővel közvetlen foglalkozás révén igyekszik elősegíteni a csecsemő, 
kisgyermek fizikai, intellektuális és szociális fejlődését. 
A Surt Star program különös figyelmet fordít arra, hogy gyermek jólétét, egészségét 
születésük előtt és utána biztosítsa. 
 
Magyarországon a programot kísérleti jelleggel 2003-ban vezették be az ország különböző 
típusú teleülésein és kistérségeiben. 
A Biztos Kezdet Program 0-6 éves korú gyermek és családja számára esélyt nyújt ahhoz, 
hogy a gyermek életének legkorábbi időszakában segítséget kapjon a testi, érzelmi, értelmi és 
szociális fejlődéséhez. A problémák korai felismerése, a programban résztvevő szakemberek 
támogatása, a családdal való közvetlen foglalkozás hozzájárul a gyermekek sikeres 
iskolakezdéséhez. 
Célja: 

 gyermek fejlődésének elősegítése, 
 család, szülők támogatása, 
 egészségkultúra fejlesztése, 
 speciális nevelést igénylő gyermekek családjának támogatása, szakosított ellátáshoz 

való hozzáférés elősegítése, 
 közösségi részvétel és a helyi közösségi erősítése. 

 
A program törekszik a már meglévő szolgáltatásokat összehangolni, újakat létrehozni. 
 
A program indokoltsága 
Minden gyermek alapvető joga, hogy korának megfelelő egyenlő, elérhető segítséget kapjon 
fejlődéséhez, családban történő nevelkedésének elősegítéséhez független attól, hogy az ország 
mely részén született. 
A gyermekellátások feladata, hogy a szolgáltatásokat úgy szervezzék, hogy egyenlő eséllyel 
férjen hozzá minden gyermek életkorának és szükségleteinek megfelelően. Sajnos a jelenlegi 
ellátórendszer erre nem képes. Ezért indokolt a program hazánkban történő kiterjesztése.  
 
 
A programról bővebben lehet olvasni a minisztérium honlapján: www.szmm.gov.hu   


